
 

Ata da 45 ª (quadragésima quinta) Sessão Ordinária do Exercício Legislativo 

de dois mil e vinte, 18ª (Décima Oitava) Legislatura da Câmara Municipal 

de Cariacica, em 23 de novembro de 2020. Às quinze e três minutos do dia 

vinte e três de novembro de dois mil e vinte, na plataforma digital Zoom, 

transmitida pelas plataformas digitais da Câmara Municipal de Cariacica, 

sob a Presidência do Vereador Cesar Lucas, 1º Secretário o Vereador Edgar 

do Esporte e 2º Secretário o Vereador Itamar Freire. Procedeu-se a chamada 

para verificação de quórum e a abertura dos trabalhos com a presença dos 

Vereadores: Amarildo Araújo, Broinha, Cesar Lucas, Edgar do Esporte, 

Edson Nogueira, Itamar Freire, Ilma Chrisostomo Siqueira, Lelo Couto, 

Renato Machado, Romildo Alves, Sérgio Camilo, Professor Elinho. 

Havendo quórum, aberta a sessão em nome de “Deus”, com a leitura do 

versículo bíblico, Josué 21,45.  Logo, foi solicitado pelo Presidente a leitura 

do expediente: Projeto de Lei do Legislativo N° 52 /2020 Autor: Vereador Itamar 

Freire - Altera a denominação da Rua Cinquenta e Um, que passa a chama-se 

Rua Joarez Luiz da Silva, no bairro Nova Rosa da Penha 2, neste município. 

Foi encaminhado a comissão de Justiça, Logo após, solicitou-se ao 1º 

secretário que faça a verificação de quórum, havendo quórum, procedeu-se 

para a leitura e votação dos processos constantes da pauta da ordem do dia: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Projeto de Lei Legislativo N°44/2020  Autor: 

Edgar do Esporte  - DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO 

DESPORTIVA, CULTURAL E SOCIAL SANTANENSE COM SEDE 

NESTE MUNICÍPIO.  Colocada a matéria em discussão, foi aprovada em 

primeira discussão. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Projeto de Lei Legislativo 

N° 51 /2020 - Autor: Professor Elinho - ALTERA a denominação da Rua 
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“Rosa Turini” para Rua Cintia Varejão de Paula, no bairro Itanguá – zona 

urbana, neste município. ALTERA a denominação da Rua “Rosa Turini” 

para Rua Cintia Varejão de Paula, no bairro Itanguá – zona urbana, neste 

município. Colocada a matéria em discussão, foi aprovada em primeira 

discussão. Professor Elinho e Vereador Edgar do Esporte fizeram o uso da 

fala prestando homenagem a senhora Cintia Varejão, Grande fomentadora 

dos trabalhos de conservação na Rua Rosa Turini, Cintia Varejão de Paula 

foi uma das maiores responsáveis pela restauração da rua em questão, onde 

antes era um lixão a céu aberto, assim, melhorando a qualidade de vida na 

região. Passado a hora do orador, havendo oradores inscritos fizeram o uso 

da palavra: vereador Renato Machado, vereador Professor Elinho, vereadora 

Ilma Chrizostomo Siqueira, Joel da Costa, Romildo Alves. Nada mais 

havendo a tratar, a senhora Presidente em exercício Vereadora Ilma 

Chrizostomo Siqueira encerrou a sessão em nome de “Deus” as dezesseis 

horas e oito minutos. Para constar, eu, Leticia Stofel, redatora de ata do 

plenário, lavrei a presente que após lida, discutida e aprovada será 

devidamente assinada pelo Presidente, 1º e 2 º Secretários da Mesa Diretora. 
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